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ПОЛОЖЕНИЕ
Благотворительный турнир 

по русскому бильярду

«Свободная пирамида»
с участием выпускников МГИМО и гостей клуба «Принц»
1.
Цели и задачи. 

Благотворительный турнир по русскому бильярду «Свободная пирамида» с участием выпускников МГИМО и гостей клуба «Принц», проводится с целью встречи и общения выпускников МГИМО, ознакомления c деятельностью Благотворительного Фонда «Помоги спасти жизнь» www.pszh.ru, пропаганды здорового образа жизни и популяризации русского бильярда.
2.
Место и время проведения. 

    
Благотворительный турнир по русскому бильярду "Свободная пирамида" будет проводиться в Бильярдном клубе «Принц» по адресу: 
г. Москва, Новоясеневский пр-т, д.1Б/1 
в следующие сроки: 04 марта 2017г.

Регистрация участников будет, проводится в БК «Принц» c 13-00 до 14-00. 

Жеребьевка в 14-00.
Информация о турнире по тел: +7(968)760-6920
3.
Участники турнира.

В благотворительном турнире по русскому бильярду «Свободная пирамида» принимают участие выпускники МГИМО и гости клуба «Принц» по приглашениям. Взнос для участников турнира - 3000 рублей. Входной билет для гостей - 2000 рублей. Участников и гостей турнира ждет шоу - программа, фуршет и благотворительный аукцион. Все собранные средства будут направлены в БФ «Помоги спасти жизнь» в помощь детям с тяжелыми заболеваниями. Предварительная регистрация участников обязательна по электронной почте 04032017@bk.ru. В заявке необходимо указать ФИО игрока, дату рождения, контактный телефон. Если зарегистрированные участники, по каким-либо причинам, не смогут принять участие, известить по электронной почте или по тел.: +7(968)760-6920
           К участию в турнире не допускаются игроки, регулярно участвующие в клубных, официальных и рейтинговых турнирах, а также имеющие разряды и звания по бильярдному спорту. 
4.
Организация и руководство. 

     
Организатором соревнований является Бильярдный клуб «Принц» и 
БФ «Помоги спасти жизнь». Непосредственное проведение и руководство возлагается на Оргкомитет и Главную судейскую коллегию. 
5.
Условия и порядок проведения.    

  
Благотворительный турнир проводится по действующим правилам МКП игры в «Свободную пирамиду» по системе «олимпийка», т.е. до одного поражения, встреча проходит до 2х побед. 
 
 Все вопросы, связанные с дополнениями и изменениями условий и порядка проведения турнира и не включенные в данное Положение решаются Организатором совместно с Главной судейской коллегией. 

6.
Награждение. 

    
Победитель и призеры, занявшие с 1 по 3 места, награждаются медалями, кубками, дипломами и памятными призами от клуба «Принц».
Оргкомитет
