ПОЛОЖЕНИЕ
Чемпионат мира «Динамичная пирамида»
Отборочный тур,
мужчины

29-30 августа 2015 года, г. Москва, Россия, Клуб "Принц"
1. Цели и задачи 
- развитие и укрепление международных связей в области бильярдного спорта; 

- развитие и популяризация бильярдной игры – «Динамичная пирамида» в странах мира; 

- выявление сильнейших спортсменов для участия в Чемпионате мира по «Динамичной пирамиде» (мужчины, женщины), который будет проходить в Финляндии, г. Лаппеентранта с 21 по 25 октября 2015 г. (далее – Чемпионат). 
2. Сроки и место проведения 
Отборочный тур проводится в городе Москва (Россия) в бильярдном клубе «Принц» в период с 29-30 августа 2015 г. по адресу: Новоясеневский пр-т, 1Б/1, e-mail: bkprince@mail.ru, тел. +7(495)983-00-77. 
3. Руководство и организация Отборочного тура 
1. Отборочный тур проводится Финской бильярдной Федерацией под эгидой Международной Конфедерации Пирамиды (далее – МКП). 

2. Организатором Отборочного тура является Финская бильярдная Федерация (далее - Организатор). Непосредственная организация Отборочного тура осуществляется бильярдной федерацией по согласованию с Организатором. 
4. Участники и условия их допуска 
К участию в Отборочном туре допускаются все желающие мужчины, своевременно прошедшие регистрацию и уплатившие вступительный взнос в размере 100 евро. 
Возраст участников – не младше 12 лет. Количество участников не ограничено. 

Проезд, питание, и проживание в гостинице игроков осуществляется за счет командирующих организаций или самих командируемых. 

Регистрация участников: по электронной почте princeopen2015@bk.ru до 27.08.2015. 

29.08.2015 в 10-00 жеребьевка участников, в 11-00 начало встреч. 

30.08.2015 продолжение турнира, четвертьфинал, полуфинал, финал. 
5. Форма одежды 
Для участников Отборочного тура устанавливается форма одежды: темные туфли, костюмные темные брюки, однотонная рубашка, однотонный жилет, галстук-бабочка. Участники не в установленной форме одежды к соревнованию не допускаются. 
6. Условия и порядок проведения 
Соревнования проводятся по действующим правилам МКП игры в «Динамичную пирамиду». 

Отборочный тур проводится по системе выбывания после второго поражения с выходом в олимпийскую систему. Основная сетка может быть на 32 игрока - 8 выходят в олимпийку; 64 игрока – 32 или 16 выходят в олимпийку; 128 игроков – 64 или 32 выходят в олимпийку. Все игры до выхода в олимпийскую систему проводятся до 4-х побед. В олимпийской системе – до 5-ти побед. Полуфиналы и финал – до 5-ти побед. Окончательный формат встреч определяет Главный судья Отборочного тура по согласованию с Организатором в зависимости от количества участников. 

Все вопросы, связанные с изменениями и дополнениями условий и порядка проведения Отборочного тура, и не включенные в данное Положение, решаются Главным судьей Отборочного тура совместно с Организатором. 
8. Размещение участников 
Для размещения участников предлагается гостиница «Принц Парк Отель». Адрес: г. Москва, Новоясеневский пр-т, д.1Б/1, e-mail: bkprince@mail.ru, +7(903)244-98- 00, +7(495)987-30-00. 

Стоимость размещения: 3500 р. - двухместный номер с завтраком. 
8. Судейство 
Судейство на Отборочном туре осуществляется в соответствии с действующими Правилами МКП под руководством Главного судьи турнира. 

Главный судья: Игманд Елена Александровна. 
9.Награждение 
Спортсмен занявший первое место, получает право участвовать в Чемпионате мира по «Динамичной пирамиде», который пройдет с 21-25 октября 2015 г. в Финляндии. При этом ему возмещаются расходы, связанные с пребыванием на Чемпионате: проживание в двухместном номере, питание (завтрак и обед) и бесплатное пользование услугами SPA в отеле в течении всего Чемпионата. (Официальная гостиница Чемпионата: «Holiday Club Saimaa Garden 5*», http://www.holidayclubresorts.com/ru/kurorty/Saimaa/ или http://www.holidayclubresorts.com/ru/kurorty/saimaa/aktivnij-otdih/) 

Спортсмен, занявший второе место, также получает право участвовать в Чемпионате мира по «Динамичной Пирамиде» 2015. При этом все расходы, связанные с проездом и проживанием ему не возмещаются.
